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Vážené kolegyně a vážení kolegové,

redakce časopisu Cor et Vasa začíná od  března 2010 
používat nový systém zasílání autorských příspěvků 
ACTAVIA, který umožní i přehlednější a rychlejší systém 
recenzních řízení. 

Nový systém přináší pro autory několik změn v do‑
savadních zvyklostech. Po  vstupu do  systému je vše 
připraveno tak, aby to bylo pro autory (a následně i pro 
recenzenty) jednoduché, přehledné a  ve  finále šetřící 
i čas, který je potřebný od zaslání článku k jeho publi‑
kaci. Pro autory je prvním krokem zaregistrování se 
do  systému, tato registrace je nutná pouze při zasílání 
prvního článku, dále již bude autor trvale v  systému 
uložen a bude do něj moci vstoupit pouze přihlášením 
přes své jméno a heslo, které si při registraci zvolí.

Připravili jsme pro vás manuál autora, v  jeho první 
kapitole se dozvíte informace o tom, jak systém funguje, 
druhá kapitola vás krok za krokem provede registrací, 
třetí vysvětlí vložení článku a v kapitolách následujících 
se dozvíte, co bude následovat později, až článek projde 
recenzemi a postoupí k typografickým korekturám.

Při vkládání článku proto postupujte podle tohoto 
manuálu, po  odeslání článku vám e‑mailem přijde 

zpráva, která úspěšné doručení článku potvrdí. Jakmile 
článek projde recenzemi nebo bude třeba něco doplnit 
či upřesnit, opět vás systém stejnou cestou vyzve. Nový 
systém recenzního řízení má hlavní výhodu v  tom, že 
samostatně umožňuje kontrolu časových úseků, které 
jsou pro recenzi určeny, a  odstraní tak dříve známé 
problémy s někdy příliš dlouho trvajícími recenzemi. 

Do systému, který mimo jiné obsahuje uvedený ma‑
nuál pro autora, vstoupíte na adrese: 

http://actavia.e‑coretvasa.cz 

Pro přechodnou dobu je možné posílat texty vašich 
článků ještě dosud používaným způsobem, tedy běžným 
e‑mailem. Až bude jisté, že systém ACTAVIA funguje 
bez problémů, bude včas oznámeno ukončení dosavad‑
ního zasílání článků e‑mailem. 

Věřím, že i  pro vás bude nový systém přínosem, 
a  budeme vám vděčni za  vaše případné připomínky 
k jeho provozu.
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